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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

ACREDITACIÓN 

ACTA N°23 

MIÉRCOLES 08 DE JUNIO DE 2022 

Hora de Inicio    :       16:00 horas 

Hora de Término    :      17:48 horas 

Videoconferencia    :        Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS: 

1. DR. MILTON MORALES BENDEZÚ        PRESIDE       Rep. MINSA 

2. DRA. PAOLA ALBINAGORTA ARIZA                   MIEMBRO             Rep. UPCH 

3. DR. FILOMENO JÁUREGUI FRANCIA        MIEMBRO             Rep. URP 

4. DRA. LUZ MUJICA CALDERON        MIEMBRO             Rep. UNSA 

5. DR. MIGUEL ANGEL ARCE HUAMANI                               MIEMBRO             Rep. ANMRP 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. JUAN PABLO JON RABINES                     MIEMBRO   Rep. GOBIERNOS REGIONALES 

7. DR. JULIO HUAIRA CONTRERAS        MIEMBRO        Rep. ESSALUD 

8. DR. MARIO CARRIÓN CHAMBILLA        MIEMBRO        Rep. UNMSM 

 

AGENDA. – 

1. VISITA PREVIA A LA INSTITUCION SOLICITANTE CLINICA AUNA MIRAFLORES PIURA, 

CLINICA AUNA VALLE SUR AREQUIPA Y CLINICA AUNA CHICLAYO 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

Médicos Verificadores de Expedientes 

 

III. ORDEN DEL DIA. – 

 

Dra. Mónica Alfonso: Buenas tardes con todos, en esta oportunidad hemos recibido la solicitud de 03 

sedes de la Clínica AUNA, en el cual solicitan la visita previa, siguiendo el procedimiento del manual de 

acreditación para que puedan iniciar los trámites para este proceso. 

Cada una de las sedes tiene 20 minutos aproximadamente para la presentación y luego la comisión 

podrá realizar las preguntas necesarias. 
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Dr. Eduardo Alvarez: Nos están acompañando la Licenciada Marina Aguilar que es la jefa del servicio 

de enfermería y la licenciada Rosa Calle que es nuestra jefa de operaciones. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Vamos a proceder con la presentación de la organización como de los ambientes 

de la Clínica AUNA Miraflores – Piura. 

 

(Se procede a proyectar documento) 

 

Dr. Eduardo Alvarez: Contamos con un staff de 320 colaboradores, de ellos 256 están en planilla, 

como invitados tenemos a 64 profesionales asistenciales, que son médicos especialistas, en Piura 

tenemos dos sedes, la sede hospitalaria y la sede ambulatoria que se encuentra en el centro de la 

ciudad. 

En la sede hospitalaria contamos con 22 consultorios para consulta externa, tenemos una estación de 

triaje por cada 11 consultorios, en el segundo piso tenemos 16 camas para el área de hospitalización y 

en el tercer piso 21 camas. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Gracias por la presentación. Doctores miembros de la comisión de acreditación 

si tuvieran alguna consulta. 

 

¿Qué campos clínicos estaría interesado la sede en desarrollar? 

 

Dr. Eduardo Alvarez: Nosotros tenemos bastante desarrollada el área quirúrgica, somos una clínica 

referente para todo el tema de los pacientes SZR y SOAT de la región norte del país, básicamente 

traumatológicas, cirugía general y cirugía de cabeza y cuello. 

 

Dr. Filomeno Jauregui: Con relación al tipo de cirugía que realizan, es menor, mediana, mayor o 

altamente compleja. 

 

Dr. Eduardo Alvarez: Dependiendo de la especialidad, en realidad desarrollamos cirugías desde la alta 

complejidad hasta la más mínima. 

 

Dra. Patricia Pardo: Doctor, ¿Cuántas cirugías hacen por día tanto de cirugía general, ortopedia y 

traumatología de neurocirugía? 

 

Dr. Eduardo Alvarez: Hacemos un promedio de 10 a 12 cirugías por día, al mes estamos bordeando 

entres 180 a 200 cirugías aproximadamente. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Ustedes, ¿cuentan con profesionales especialistas de planta? 

 

Dr. Eduardo Alvarez: En todas las especialidades, en cirugía tenemos de planta 08 cirujanos 

generales, en traumatología tenemos 07 traumatólogos, en ginecología tenemos 06 ginecólogos, en 

cirugía cardiovascular tenemos 01 de planta y 01 volante, en neurocirugía tengo 12 especialistas, en 

gastroenterología tengo 06 gastroenterólogos, oncólogos clínicos tengo 04, cirujanos oncólogos tengo 

02. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Y de estos especialistas que usted comenta hay alguno que tenga experiencia 

en docencia o dictando pregrado o posgrado. 

Dr. Eduardo Alvarez: La mayoría de ellos son docentes en las facultades de medicina de la región, 

podría decir que el 80 o el 90% de ellos son docentes. 
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Dra. Mónica Alfonso: Alguna otra pregunta doctores de la comisión. 

 

Doctor Alvarez agradecemos la presentación que nos ha hecho de la Clínica, terminando las 

presentaciones se va a realizar un acuerdo por parte de la comisión de acreditación y se les va a 

informar ustedes si pueden continuar con el proceso de acreditacion de sedes docentes, recordar que 

la acreditación es el inicio y de ahí siguen las coordinaciones con la universidad para que puedan 

solicitar autorización del campo clínico. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Ahora continuamos con la clínica AUNA Valle Sur Arequipa 

 

Dr. Carlos Melchor: Tenemos en la ciudad de Arequipa aproximadamente 9 años, iniciamos con una 

categorización II-1, estamos postulando este año a la recategorización a nivel II-2 ante la GERESA. 

 

(Se procede a proyectar documento) 

 

Dra. Mónica Alfonso: Gracias doctor Melchor, por favor si los miembros de acreditación tuvieran una 

consulta. 

 

La consulta para la institución seria, en que campos clínicos están interesados a desarrollar. 

 

Dr. Carlos Melchor: A nosotros nos interesa emergencia, medicina intensiva, medicina interna, 

traumatología, son los 04 campos que tenemos mayor diversidad y casuística. 

 

Dr. Filomeno Jauregui: ¿Cuantos médicos intensivistas tienen? 

 

Dr. Carlos Melchor: Los médicos de planilla son 05, adicional a ellos tenemos un equipo de 02 

intensivistas que están al llamado. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Usted también menciono que quería desarrollar la especialidad de medicina 

interna, ¿con cuántos médicos internistas cuentan? 

 

Dr. Carlos Melchor: En planilla contamos con 05 médicos especialistas, que brindan atención 24/7 en 

la Clínica. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Todos ellos, ¿tienen formación en docencia? 

 

Dr. Carlos Melchor: Si, formación en docencia de la Universidad Nacional San Agustín, tenemos al 

doctor Hugo Soto, al doctor Jorge Vegazo, al doctor Alejandro Barranuevo y en l parte de investigación 

tenemos al doctor Oscar Felipe Carnero. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Doctor acerca de la casuística, cuanto es el flujo mensual en cuidados 

intensivos. 

 

Dr. Carlos Melchor: Estamos manejando de 24 a 27 pacientes por mes. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Si hubiera una consulta adicional. 

 

Ahora pasamos a realizar la visita a la Clínica AUNA Chiclayo 

 

Dra. Carla Uriarte: Soy la directora médica de la red provincias norte y sur y adicionalmente de la sede 

Chiclayo, me están acompañando miembros del equipo de gestión, la licenciada Dery que es la 
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coordinadora de enfermería, la doctora Mara que es coordinadora de gestión médica y bruno que es el 

ejecutivo comercial, también está el doctor Jaime Jaro que es el jefe de emergencia, el doctor Juan Luis 

Pinedo que es je de UCI de la Clínica. 

 

(Se procede a proyectar documento) 

 

Dra. Mónica Alfonso: Los miembros de la comisión de acreditación si tuvieran alguna consulta. 

 

En caso de esta sede en que campos clínicos están interesados. 

 

Dra. Carla Uriarte: En nuestra sede estaríamos interesados, medicina interna, medicina de 

emergencia, pediatría, ginecología y obstetricia, cirugía y anestesiología, tenemos un buen staff de 

anestesiólogos que manejamos el mismo estándar de las clínicas AUNA en Lima, los mismo procesos 

y protocolos, por eso me gustaría fortalecer las especialidades mencionadas. 

 

Dra. Mónica Alfonso: ¿Cuál sería la experiencia en docencia de los especialistas? 

 

Dra. Carla Uriarte: La Gran Mayoría de médicos que tenemos en el staff médico y en planilla, el 85% 

son médicos docentes, son profesores de las universidades de Chiclayo, enseñan pregrado e inclusive 

tienen a cargo médicos residentes, han tenido cursos y capacitaciones en docencia. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Agradecemos doctora su participación y estaremos respondiendo lo más rápido 

posible. 

 

1. VISITA PREVIA A LA INSTITUCION SOLICITANTE CLINICA AUNA MIRAFLORES PIURA, 

CLINICA AUNA VALLE SUR AREQUIPA Y CLINICA AUNA CHICLAYO 

 

Dra. Mónica Alfonso: Ahora ya nos encontramos los miembros de la comisión, algún comentario 

doctores. 

 

Dr. Filomeno Jauregui: Me parece que hay la oportunidad para que presenten su documentación 

y puedan iniciar el proceso. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Este caso estarían de acuerdo para que las tres sedes puedan presentar la 

solicitud para la acreditación de sede docente. 

 

Dra. Paola Albinagorta: Si, cada uno con sus expedientes bien separados, cada sede bien 

diferenciada, eso hay que indicarles. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Entonces pasamos a votación. 

 

Constatando el quórum de 05 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 04 (UNSA, UPCH, URP, ANMRP)  

En contra: 00 

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 
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Acuerdo N°103-2022-CA: Aprobar remitir oficio a la Institución Clínica AUNA Miraflores - Piura, por 

medio de la Secretaria Técnica del Comité Directivo de CONAREME, en el cual se envíe el manual 

e instrumentos para que pueda iniciar el Proceso regular de Acreditación de Sede Docente. 

 

Acuerdo N°104-2022-CA: Aprobar remitir oficio a la Institución Clínica AUNA Valle Sur Arequipa, 

por medio de la Secretaria Técnica del Comité Directivo de CONAREME, en el cual se envíe el 

manual e instrumentos para que pueda iniciar el Proceso regular de Acreditación de Sede Docente. 

 

Acuerdo N°105-2022-CA: Aprobar remitir oficio a la Institución Clínica AUNA Chiclayo, por medio 

de la Secretaria Técnica del Comité Directivo de CONAREME, en el cual se envíe el manual e 

instrumentos para que pueda iniciar el Proceso regular de Acreditación de Sede Docente. 

 

1. APROBACION DE LAS ACTAS N°20, 21 y 22 

 

(Se procede a revisar el documento) 

 

Dra. Mónica Alfonso: Algún comentario doctores. 

Al no haber ningún comentario pasamos a votación 

 

Constatando el quórum de 04 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 03 (UPCH, UNSA, URP) 

En contra: 00 

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°106-2022-CA: Aprobar el acta N°20 del 01 de junio, el acta N°21 del 03 de junio del 

2022 y el acta N°22 del 06 de junio del 2022. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Agradecemos a todos su participación. Buenas tardes. 

 

Convocar la próxima sesión ordinaria para el miércoles 15 de Junio a las 16:00 horas. 

 

Siendo las 17:48 horas se da por finalizada la sesión. 


